



REPUBLIKA HRVATSKA

**Ministarstvo mora,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU**

Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/3784 521

Zagreb, 2. kolovoza 2010.

SVIM REDAKCIJAMA
u Splitu

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

POKRENUT PREKRŠAJNI POSTUPAK PROTIV SPLIT SHIP MANAGEMENTA

Povodom predstavki pomoraca kojima se upozorava na životne i radne uvjete na brodovima za čije je ukrcavanje posredovala tvrtka Split Ship Management d.o.o. (SSM) ovlaštene djelatnici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture su zajedno s inspektorima Državnog inspektorata te uz stručnu pomoć predstavnika Sindikata pomoraca Hrvatske (SPH) obavili inspekcijski nadzor nad navedenom tvrtkom kao ovlaštenim posrednikom za zapošljavanje pomoraca.

Utvrđeno je da SSM ukrcava hrvatske pomorce na brodove koji su bili predmet predstavki. Posebna pozornost prilikom nadzora posvećena je ugovorima o radu obzirom da je Pomorskim zakonikom propisano da svaki hrvatski pomorac prilikom ukrcaja na brod mora imati zaključen ugovor o radu koji mora sadržavati standarde propisane međunarodnim ugovorima, te standarde koji ne smiju biti manji od onih utvrđenih nacionalnim kolektivnim ugovorom.

Nadzorom je utvrđeno da se ugovori o radu pozivaju na nacionalni kolektivni ugovor koji, prema očitovanju SPH kao stranke predmetnog ugovora, nije na snazi. Nadalje, utvrđeno je da je ugovore o radu s pomorcima zaključivao SSM kao posrednik, a ne sam poslodavac, što nije u skladu s propisima te je SSM-u Ministarstvo naložilo otklanjanje ovih ozbiljnih nedostataka.

Sukladno Pravilniku o posredovanju pri zapošljavanju pomoraca, Ministarstvo je prije donošenja odluke o oduzimanju dopusnice dužno zatražiti mišljenje Povjerenstva kojeg čine predstavnici Mare Nostrum kao udruge broдача, SPH, Ministarstva rada kojeg zastupa Hrvatski zavod za zapošljavanje te Udruge posrednika pri zapošljavanju pomoraca. Po zaprimanju navedenog mišljenja, Ministarstvo će donijeti konačnu odluku o mogućem oduzimanju dopusnice SSM-u.

Zbog navedenih nedostataka Ministarstvo je pokrenulo prekršajni postupak protiv SSM-a Povjerenstvu za prekršaje nadležne lučke kapetanije. Prema Pomorskom zakoniku, ako se utvrdi prekršaj, predviđene su novčane kazne od 40 do 150 tisuća kuna za pravnu, te za odgovornu osobu od 4 do 15 tisuća kuna.

Obzirom da se nadležnosti Ministarstva mora, prometa i infrastrukture u ovom slučaju odnose isključivo na nadzor SSM-a kao posrednika pri zapošljavanju, jer u navedenom slučaju ta tvrtka nije niti poslodavac niti broдар, Ministarstvo je predstavke pomoraca uputilo i Državnom inspektoratu i financijskoj policiji kako bi i ove službe provele nadzor iz svoje nadležnosti.

Marina Halužan,
Glasnogovornica